


ي  -3
اختلاف شدة مجال القمر مع البعد عن مركزه ، نصف قطر القمر بوحدة  بي   ي( 1-3)الشكل البيان 

 الصحيحة(  الدائرة المرسومة بجوار الإجابة )ظلل المتر يساوي ....... 

 

6×101                                    60×12    

  

        
6×103                                    610×4 

 

 

ي  -4
ي الجدول الآنر

 . قم بتعبئة الفراغات ف 

 

 القياس وحدة  جهد الجاذبية 
 

................................................................................................................ .................. 
 

 
........................... .......... 

 

ي طاقة وضع الجاذبية ل -5
 على ارتفاع  يدور حول الأرض (kg 320)قمر صناعي كتلته ما مقدار التغت  ف 

(1200 km) من سطح الأرض؟        

 .................................................................................................................................................................

.................................................................................................... ............................................................. 
.................................................................................................................................................................

..................... ............................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................... ......................

................................................................................................................................................................. 

 

 

 

 ( 2-kg2Nm 11-G = 6.67 X 10 )      )kg 245.98×10 ( Me =        )km 6400  (Re =  

    

ي لك                                                                           
 . والنجاح. بدوام التفوق  مانتهت الأسئلة مع تمنيانر

 

[1] 

[2] 

[2] 

ي 
 (1-3)الشكل البيان 



ياء  الاختبار جابة  إ نموذج   ي مادة الفت  
 
 م 2024\ 2023القصت  الأول ف

 

المفردة
 

الدرجة  الإجابة 
 

 هدف التقويم 
(A01-A02) 

ف  
الهد

ي  م
التعلي

 

معلومات  
 إضافية  

1 

 

1 A01 1 -1  
 - 

2  4 A02 1 -4  درجة لحساب القوة 
 
 

درجة لحساب 
 السرعة المدارية 

 
 

الزمن  لحاب درجة 
ي   الدوري 

 بالثوان 
 
 

الزمن  درجة لحساب 
 بالساعات  الدوري

3 62x10  1 A01 1 -2  
كتل من اللانهاية إلى  ال وحدة لنقل الشغل اللازم  4

 تلك النقطة  
 ( J\kgوحدة القياس )

2 A01 1 -3  درجة للمفهوم 
 درجة لوحدة القياس

5  2 A02 1 -3 للقانون   لكتابة درجة 
 
 
 
 

درجة لحساب التغت   
ي طاقة وضع  

ف 
 الجاذبية

 
 

 


